

тов. МОЛОТОВУ

ИНФОРМАЦИОННАЯ СВОДКА за 7-ое июня

об УРАЛЬСКОМ ЗАБОЛЕВАНИИ.

Число случаев возросло до 500, умерло 260. Кроме гемолитического стрептококка пока ничего не выделено. Профессор СУКНЕВ прибыл ИШИМ. Он просмотрел препараты в Свердловске и отрицает чуму; предполагает дифтерию осложненную стрептококком. На урале организована эпидтроека во главе с секретарем Обкома тов. ГОЛОВИНЫМ. В районы направлены 100 врачей. Заболеваемость захватила новые районы Голышмановский, и два района в другой части Области - Артинский и Нязепетровский. В Артинском районе заболевания имеются в сельсоветах и появились на Артинском заводе; в одной машинотракторной станции умерло две бригады. В Елутеровском районе от этого же заболевания умер старик, который жил изолированно в лесу без связи с окружающими, у него нашли зерна прошлогоднего хлеба /тов. Головин ставит это в связь с заболеванием/, труп старика взят на исследование, наблюдается

Среди населения пораженных мест имеется паника при появлении заболевания - население разбегается. В двух сельсоветах была пущена провокация, что от заболевания помогает водка и население поголовно пьянствует. Эпидтроека установила карантин с помощью военных частей, в том числе на Артинском заводе. По сообщению тов. Головина, если больного быстро изолировать больше никто не заболевает. Развернуты эпидемические койки и проводится 100-процентная госпитализация. Работа по выяснению диагноза продолжается. Направляем самолетом комиссию профессоров: Громашевского /эпидемиолога/ Киреева /Иштейнцелера/ ДИФТЕРИОНИСТЫ-тера-

№ 08/07с

МОСКВА

певты/Устенкова//бактериолог/, Преображенского/ларинголог/ и Михайлова
/гематолог/.

Сегодня послана шифровка тов. Владимирскому в Крым.

ЗАМ НАРКОМЗДРАВА

Богат
/БОГАТ/

Главн. Сми. Инспектор
РСФСР

/Дандис/

Дандис